Leuze

Scheda tecnica dati
Sistema di montaggio
Cod. art.: 50142988
BTU 305M-D12

Contenuto

- Dati tecnici
- Disegni quotati

La figura puo variare

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com * www.leuze.com Con riserva di modifiche tecniche
The Sensor People In der Braike 1, D-73277 Owen Tel.: +49 7021 573-0 « Fax: +49 7021 573-199  ita * 2024-03-20 172



Sistema di montaggio ¢ Cod. art.: 50142988 « BTU 305M-D12

Dati tecnici

Dati di base

Contiene

Idoneo per il gruppo di prodotti
Idoneo per

Dati meccanici

Denominazione normalizzata dell
emento di fissaggio, metallo

Modello di elemento di fissaggio
Tipo di fissaggio, lato impianto

Tipo di fissaggio, lato dispositivo

Tipo di elemento di fissaggio

Classificazione

2 vitiM3 x 8 Voce tariffaria doganale
2 viti M4 x 28 ECLASS 5.1.4
2 viti M4 x 8 ECLASS 8.0
Sensori di commutazione, cubici ECLASS 9.0
Sensori della serie 25C ECLASS 10.0
Sensori della serie 3C ECLASS 11.0
Sensori della serie 46C ECLASS 12.0
Sensori della serie 5 ECLASS 13.0
ECLASS 14.0
ETIM 5.0
‘el-  Acciaio, zincato ETIM 6.0
Alluminio ETIM 7.0
Sistema di montaggio ETIM 8.0
Fissaggio mediante serraggio in lamiera ETIM 9.0

Per barra tonda 12 mm
Adatto a viti M3

Adatto a viti M4
Avvitabile

Orientabile di 360°
Regolabile

Serrabile

Materiale dell'elemento di fissaggio Metallo

Disegni quotati

Tutte le dimensioni in millimetri

34,3

- - 18,5
33,3

Leuze

83024900
27279202
27279202
27273701
27273701
27273701
27273701
27273701
27273701
EC002498
EC003015
EC003015
EC003015
EC003015

I
!

@ 12
©

\
1]

| -
—1E|( K] Fr o
5) !
Lf)‘ Lf)h < -_ A _ll_ n
o g = ol l NRSY I © i/
RN sreol ©
“ N ol 1|
o) 1,5...4mm

The Sensor People

X
1 |5
a 10|
T, Q8
N1 11

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com

Con riserva di modifiche tecniche

In der Braike 1, D-73277 Owen Tel.: +49 7021 573-0 « Fax: +49 7021 573-199 ita »+ 2024-03-20 2/2



